

"FESTIVALUL CIREȘAR", LA CEA DE-A VI-A EDIȚIE

Magie pentru copii, la Domnești



Duminică, 2 iunie. Copiii din Domnești au avut o zi cu adevărat specială, dedicată exclusiv lor, unde inocența, bucuria și distracția s-au împletit magic. Ore în șir, surprizele minunate pregătite de Primăria și Consiliul Local, sub atenția edilului Adrian Ghiță și a inspectorului de specialitate Doina Scripa, au transformat ziua într-o adevărată aventură plină de culoare și voie bună. "Festivalul Cireșar", ajuns la cea de-a VI-a ediție, a marcat astfel Ziua Internațională a Copilului, oferindu-le micuților o experiență de neuitat.

Ionela CHIRCU

Frumos amenajată, Baza Sportivă a Școlii Gimnaziale "Gheorghe Corneliu" din localitate s-a transformat într-un veritabil tărâm de basm, invitându-i pe toți să călătorească în lumea poveștilor. Duminică, 2 iunie, într-o zi la fel de senină ca sufletele inocente ale copiilor, micuții au avut de respectat două reguli pe tărâmul bucuriei din Domnești: să se distreze și să râdă cu voie bună! Printre baloanele colorate, copiii de toate vârstele au dansat pe ritmuri pline de antren alături de personajele din desenele animate pe care le îndrăgesc cel mai mult, s-au distrat și s-au amuzat alături de membrii Trupeii lui Biluță. Pasionații de pictură sau de alte activități creative și recreative au avut la dispoziție atelierul de creație, inclusiv pentru tatuaje și pictură pe față. Sub cerul liber, iubitorii de mișcare s-au întrecut în dansuri, jocuri ale copilăriei, s-au bucurat de gonflabilele de agrement și au avut parte de multe demonstrații sportive. Sub privirile fermecate ale prietenilor lor, micii artiști ai comunei Domnești și-au etalat talentul la dans susținând adevărate spectacole de neuitat. Căci, sub sunetul muzicii, membrii Grupului de dansatori - copii "Cireșar", grupele mici de începători și avansați, au încântat cu momentele lor impecabile care au scos și mai mult în evidență frumusețea copilăriei. Talentații artiști sunt coordonați de Doina Scripa, organizator și coordonator de proiect în cadrul Primăriei Domnești, iar coregraful copiilor dansatori este Ana Maria Schia. Copiii din grupul artistic au între 5 și 8 ani.

Tablourile coregrafice "Lumea păpușilor" și "Trenul veseliei", urmate de un spectacol impresionant de magie, au făcut din aniversarea copiilor din Domnești o sărbătoare cum alta nu-i!



Dansul, arta care înalță sufletul

Numeroasele momente frumoase au fost încununate și cu daruri dulci. Fiecare copil a avut la dispoziție înghețată, ciocolată, vată de zahăr pe băț, sucuri și tot felul de dulciuri pentru toate gusturile. Cele mai iubite deserturi ale copilăriei au împlinit visul sărbătoritorilor. Pe tot parcursul programului, copiii s-au bucurat de ei înșiși și unii de alții. De altfel, programul de la Domnești a atins până și sufletele adulților împovărați de greutățile cotidiene, care au rețrăit din nou copilăria, intrând cu ușurință în jocurile celor mici și buna dispoziție a juniorilor.

Peste 1.200 de persoane s-au bucurat de o aniversare deosebită, cu prilejul Zilei Internaționale a Copilului,

la "Festivalul Cireșar", ediția a VI-a, la Domnești. "Îmi plac foarte mult toboganele gonflabile, dansurile și toate jocurile copilăriei. Ascult muzică, dansez și admir dansatorii pentru că sunt veseli și transmit un mesaj special. Se simte că și-au pus sufletul în această activitate. Cu ajutorul lor, înțeleg mai bine și muzica. Pentru mine a fost o surpriză frumoasă să pot participa la atelierul de creație - unde am avut ocazia să pictez peisaje din natură și tot ce am mai dorit eu", ne-a spus Florin C., un băiețel care la numai opt ani se bucură din plin de micile frumuseți ale copilăriei.

Și, pentru că organizatorul și-a dorit să creeze o poveste, le-a adunat pe toate într-un cufăr, o comoară formată din amintiri de neșters. La finalul programului, copii au primit daruri.

